



Nemocnice s poliklinikou v Semilech

Adresa: 3.května 421, 513 31 Semily, Reg. OZ 1120/2013/SPO/Z18 u KÚ Libereckého kraje,
DIČ CZ00192503, č.ú. 261051228/0300, Tel.: 481 661 111, Fax: 481 625 082, e-mail: info@nemsem.cz

Vážená paní starostko, vážený pane starosto,

žádáme Vás o spolupráci a součinnost ve věci informování občanů o níže uvedených skutečnostech.
Formu a rozsah předaných informací ponecháváme na Vašem uvážení.

S politováním Vám oznamujeme, že od 1. ledna 2016 dojde k uzavření akutního interního oddělení v naší nemocnici včetně jednotky interní intenzivní péče (INT JIP).
Nově vznikne další kapacita lůžek následné ústavní péče.

K uzavření interního oddělení včetně INT JIP v Semilech dojde z provozních důvodů již **01.12.2015**.
Od tohoto data bude v Semilech zajištěna interní ambulance v pracovní době. Nadále ji povede MUDr. Jana Vichová.

V mimopracovní době bude akutní interní ambulanci zajišťovat sloužící interní lékař. Budou zřízena 3 expektační lůžka k dočasné observaci pacientů.

Ostatní oddělení a odborné ambulance v naší nemocnici zůstávají beze změny.

V souvislosti s plánovaným zrušením interního oddělení v Semilech proběhla schůzka ředitelů nemocnic a představitelů Záchrané služby LK. Pro informaci přikládám mapu, která bude nově určovat rozdělení spádových oblastí pro pacienty s interní problematikou.

Posádka ZZS by se měla touto mapou řídit.

Rozdělení:

Panochova nemocnice TURNOV – od Kozákovského hřebene směrem k Turnovu, Koberovy, Loučky,
Malá Skála, Stružinec, Lomnice n.Pop.

Masarykova městská nemocnice JILEMNICE – od Kozákovského hřebene směrem k Semilům, Záhoří,
Chuchelna, Semilsko

Městská nemocnice JABLONEC n. N. - Železný Brod směrem k Jablonci n.N.

Po stabilizaci se budou pacienti odesílat do nemocnic následné péče k doléčení podle jejich bydliště.

Všechny nemocnice budou respektovat výběr jiného zdravotnického zařízení dle přání pacienta, doporučení praktického lékaře podle dosavadních zvyklostí, než je nově vymezená spádová oblast dle mapy.


Pokud bude nově indikován pacient k hospitalizaci na akutní lůžkové oddělení interny do jiné nemocnice (dosud léčeného v NsP), prosíme ošetřující lékaře o přiložení zdravotnické dokumentace.

Shodné informace byly předány také praktickým lékařům a odborným ambulancím soukromých lékařů v našem regionu.

Přes veškeré těžkosti malých nemocnic v ČR, děláme vše pro udržení naší nemocnice, její stabilizaci a dlouhodobou perspektivu. Prosím Vás o zachování přízně a spolupráce v ostatních odbornostech (ambulantních i lůžkových), pomůžete nám tím překonat momentální těžkosti v období zásadních změn.

Děkujeme za pochopení, učiníme maximum možného pro spokojenost pacientů.

S pozdravem


Ing. Alena Kuželová, MBA
ředitelka nemocnice v Semilech

**Nemocnice s poliklinikou
v Semilech**

3. května 421

IČ: 00192503 DIČ: CZ00192503

☎ 481 661 111 Fax: 481 625 082

V Semilech dne 19.11.2015

ZS

Jablonec n/N

Turnov

Jilemnice

ZS

